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VERBALE N. 7- COLLEGIO DEI DOCENTI DEL 28.06.2024 

Il giorno ventotto del mese di giugno dell’anno duemilaventiquattro (2024) alle ore 12:50, presso la 
sede “E. Marvasi”, convocato nei modi prescritti dalla legge, si è riunito il Collegio Docenti con il 
seguente ordine del giorno: 

 
Punto all’ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta precedente;  
2. Bilancio conclusivo dell’anno scolastico:  
- Esiti Scrutini ed Esami di fine ciclo;  
- Valutazione attività e progetti inseriti nel PTOF;  

2. Approvazione Piano annuale per l’inclusione (PAI e PI) a.s. 2024-25;  
3. Presentazione relazioni conclusivi FF.SS.;  
4. PN 2021-2027 (FSE+) “R-Estate con noi” - Comunicazione autorizzazione e avvio moduli formativi da 

svolgersi entro dicembre 2024;  
5. Software Registro Elettronico ClasseViva Spaggiari - Conformità e gradimento;  
6. Comunicazioni del Dirigente. 

 
Risultano assenti i docenti: Cavallaro E., Condoluci E., Condoluci J., D’Agostino S., Giuffrè C., Greco D., Greco M. D., 
Maccarone F., Mari A., Marino G., Petrucci A., Pezzano M. C., Puzzanghera F., Spanò E., Tarsi D., Versace G., Villari 
V., Zavaglia P. 
Assume la Presidenza dell’assemblea il Dirigente Scolastico Prof. Giuseppe EBURNEA che nomina la Docente Prof.ssa 
Monteleone Simona come sostituta del Segretario Verbalizzante Prof. Versace Gianluca. 

 

ESITI DELLA RIUNIONE 

 
Il Presidente, accertata l’esistenza del quorum, dichiara valida la seduta del Collegio Docenti e procede 
alla trattazione dei punti all’ordine del giorno 

 
Delibera Punto all’ordine del giorno        Esiti 

- -  Saluti del Dirigente  

47 1. Approvazione verbale seduta precedente; Unanimità 

48 2. Bilancio conclusivo dell’anno scolastico: 
- Esiti Scrutini ed Esami di fine ciclo;  
- Valutazione attività e progetti inseriti nel PTOF;  

 

Unanimità 

49   3. Approvazione Piano annuale per l’inclusione (PAI e PI) a.s. 2024-25;  
 

Unanimità 

-   4. Presentazione relazioni conclusive FF.SS.;  
 

 

-   5. PN 2021-2027 (FSE+) “R-Estate con noi” - Comunicazione autorizzazione e avvio    
moduli formativi da svolgersi entro dicembre 2024;  

 

 

50   6. Software Registro Elettronico ClasseViva Spaggiari - Conformità e gradimento;  
 

Unanimità 

-  7. Comunicazioni del Dirigente.  

    
  - Saluti del Dirigente Scolastico 
 Il Dirigente saluta i componenti del Collegio Docenti augurando a tutti una buona estate ringraziando tutti i componenti per il lavoro 
svolto con impegno e per la collaborazione data durante l’anno scolastico. 
  PUNTO 1- Approvazione verbale seduta precedente  
Il DS procede con la lettura del verbale della seduta precedente che viene approvato all’unanimità. 

  PUNTO 2 - Bilancio conclusivo dell’anno scolastico: 
Il Dirigente condivide con l’assemblea gli esiti degli scrutini e degli esami di fine ciclo;  

   La valutazione delle attività e dei vari progetti svolti durante l’anno scolastico risulta essere positiva. L’assemblea decide quindi di 
mantenere e potenziare le attività che hanno riscontrato maggiore partecipazione e soddisfazione da parte degli alunni e delle 
famiglie come ad esempio “La corsa contro la Fame”, “A scuola con i Re” ecc.  
Il Collegio approva all’unanimità 
PUNTO 3 - Approvazione Piano annuale per l’inclusione (PAI e PI) a.s. 2024-25; 
Le docenti responsabili dell'inclusione illustrano i contenuti dei documenti, evidenziando: Gli obiettivi fissati per il prossimo anno 
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scolastico, le strategie didattiche e organizzative previste per favorire l'inclusione. Le misure specifiche adottate per gli alunni con 
bisogni educativi speciali (BES). 
Il Dirigente spiega che il Piano annuale per l’inclusione ha lo scopo di garantire l’unitarietà dell’approccio educativo e didattico della 
comunità scolastica, garantire la continuità dell’azione educativa e didattica e di consentire una riflessione collegiale sulle modalità 
educative e sui metodi di insegnamento adottati nella scuola.  
Il Collegio approva all’unanimità 
PUNTO 4 – Presentazione relazioni conclusive FF.SS.; 
Il Dirigente Scolastico invita i docenti con incarichi di Funzioni Strumentali (FF.SS.) a presentare le relazioni conclusive delle loro 

attività. Ogni funzione strumentale presenta una sintesi delle attività svolte, dei risultati ottenuti e delle criticità riscontrate. 
PUNTO 5 - PN 2021-2027 (FSE+) “R-Estate con noi” - Comunicazione autorizzazione e avvio moduli formativi da svolgersi entro 
dicembre 2024; 
Si comunica all’assemblea l’approvazione del Piano Estate “R-Estate  con noi” emanato nell’ambito della Priorità 01 del 
Programma Nazionale “Scuola e Competenze (FSE+)” 2021-2027 e l’autorizzazione all’avvio dei moduli:” Imprenditori si diventa”  
“Per il gusto di leggere”,” Camp SPLASH” e “Sporting Summer Camp” che dovranno essere realizzati entro dicembre 2024. 
PUNTO 6 - Software Registro Elettronico ClasseViva Spaggiari - Conformità e gradimento;  
Dopo aver ricevuto diverse segnalazioni di difformità e disagi nell’utilizzo del software ClasseViva Spaggiari il dirigente conviene con 
l’assemblea di voler adottare a partire dall’anno scolastico 2024- 2025 il RE precedentemente in uso. (AXIOS). 
Il Collegio approva a maggioranza. 
PUNTO 7 - Comunicazioni del Dirigente. 
Non ci sono ulteriori comunicazioni del Dirigente.                                                

Avendo esaurito tutti i punti all’o.d.g. e non rilevando ulteriori argomenti di discussione, la seduta termina 
alle ore 13:45.  

 

Il Segretario verbalizzante Il Presidente del Collegio Docenti 

(Doc. Simona Monteleone)                                                                               (Dott. Giuseppe EBURNEA) 
 

 
 
Si dichiara il presente documento essere la fedele riproduzione dell’originale agli atti della scuola, Registro dei verbali 
del Collegio dei docenti.  


